

均為50後 基層經驗豐富

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)解放軍進行新一波軍銜警銜調整 六位中將昨日晉陞上將之列。中央軍委昨日在京舉行儀式,晉陞總政治部 副主任杜金才,國防大學政治委員劉亞洲,濟南軍區政治委員杜恆岩,成 都軍區政治委員田修思,武警部隊司令員王建平、政治委員許耀元上將軍 銜警銜。中央軍委主席胡錦濤頒發命令狀並向晉銜的高級軍官警官表示祝 賀,中央軍委副主席習近平宣佈了晉陞命令。

才中國軍網報道,中央軍委昨日在北京 八一大樓隆重舉行晉陞上將軍銜警銜 儀式。上午9時30分,晉陞儀式在莊嚴的國 歌聲中開始。中央軍委副主席習近平宣讀了 6月28日中央軍委主席胡錦濤簽署的晉陞上 將軍銜命令和國務院總理溫家寶、中央軍委 主席胡錦濤簽署的晉陞武警上將警銜命令。

中央軍委副主席徐才厚出席。 網上資料顯示,六位新晉陞的上將均為

中央軍委副主席郭伯雄主持晉銜儀式,

50後,多有大學以上學歷,且都有豐富基 層工作經歷,是各領域的精英。其中,杜 金才和田修思都曾在新疆軍區任職,王建 平曾在武警西藏總隊任總隊長,杜恆巖和 許耀元則分別在北京軍區和瀋陽軍區由普 通戰士一路成長為將軍,曾任空軍副政委 兼紀委書記的劉亞洲,是解放軍中有名的 「筆桿子」和戰略家,他的夫人是李先念之

中國軍網報道稱,晉陞上將軍銜警銜的6

位高級軍官警官軍容嚴整、精神抖擻地列 隊主席台前。胡錦濤主席向他們頒發命令 狀,並與他們親切握手,表示祝賀。佩戴 了上將軍銜警銜肩章的6位高級軍官警官向 胡錦濤等領導同志敬禮,向參加儀式的全 體同志敬禮,全場響起熱烈的掌聲。

每年「八一」前舉行

據報道,中央軍委委員梁光烈、陳炳 德、李繼耐、廖錫龍、常萬全、靖志遠、 吳勝利、許其亮出席晉銜儀式。晉銜儀式 在嘹亮的軍歌聲中結束後,胡錦濤等領導 同志與晉陞上將軍銜警銜的軍官警官合影 留念。出席晉銜儀式的還有四總部、駐京 各大單位和軍委辦公廳的領導等。

近年來,解放軍每年都在八一建軍節前 有晉陞上將儀式,最近一次是在去年7月, 也是晉陞了六名上將。此次解放軍晉陞上 將軍銜警銜應屬正常的軍銜調整。

屬正常軍銜調整

中央军委晋升上将军衔警衔仪式



■中央軍委昨日在北京八一大樓隆重舉行晉陞上將軍銜警銜儀式。中央軍委主席胡錦濤向晉 陞上將軍銜警銜的同志頒發命令狀。

軍地檢察機關

據新華社電 最高人民檢察院和解放軍總 政治部日前聯合下發《意見》,規定軍事檢 察機關與地方檢察機關在五個方面加強協 作工作。

五方面內容為:共同服務保障經濟社會 發展及國防和軍隊建設、維護社會和諧穩 定和部隊純潔鞏固、維護國防利益和軍人 軍屬合法權益、促進反腐倡廉建設及促進

共維國防利益 檢察隊伍建設和基層基礎建設。

《意見》稱,對軍地互涉的重大突發事 件,要迅速通報情況,共同評估風險、研 究對策,分工協作、依法處置,形成工作 合力。軍地檢察機關要通力協作,嚴厲打 擊涉軍造假、破壞軍事設施等犯罪活動; 依法優先處理軍人軍屬婚姻家庭、土地承 包等民事行政申訴案件等。

五國專家聯合發現新致盲基因

ICBC

香港文匯報訊(記者郭若溪、實習記者 虎靜 深圳報道)中、美、加、澳和巴西五 國研究人員聯合發現了新萊伯氏先天性黑 蒙致病基因——NMNAT1,並首次將 NMNAT1基因突變與人類疾病關聯起來, 為罕見「黑蒙症」的基因診斷、治療及藥

物開發提供新途徑。

專家稱,先天性黑蒙是目前導致兒童先天 性眼盲的主要疾病之一,NMNATI致盲基因 的發現為黑蒙症基因診斷、治療提供出合理 的候選基因靶點,同時為進一步研究 NMNATI基因的生物學功能提供出新方向。

據中通社電 據中廣網消息,《新疆實 施<中華人民共和國突發事件應對法>辦 法》已於今年5月30日由自治區第十一屆 人大常務委員會第36次會議審議通過,自 8月1日起施行。

新疆維吾爾自治區副主席庫熱西·買合 蘇提表示:《實施辦法》是預防和減少新 疆突發事件的發生、提高應對突發事件能 力,維護人民生命財產安全,促進社會和 諧穩定的客觀需要,同時,也為預防和處 置各類突發事件提供了強有力的法律保

《實施辦法》共7章53條,對突發事件 的預防與應急準備、檢測與預警、應急處

置與救援、事後恢復與重建等應對活動及 法律責任做出了一系列明確規定,圍繞應 對突發事件的事前、事發、事中和事後各

預防為主、預防與應急相結合是突發事 件應對法確定的一項基本原則。實施辦法 對公共交通工具、公共場所和其他人員密 集場所規定了七項義務,組建四種應急救 援隊伍,同時,還規定了應急預案制定和 修訂制度、應急預案的備案等制度。

《實施辦法》規定了應急指揮平台體系 的建設,突發事件信息獲取渠道,有關 部門、監測網點的信息收集和報告機



博樂市烏圖布拉格鎮和貝林哈日莫墩

網上圖片

二工銀亞洲電腦核心系統FOVA

統一全球信息平台助拓人民幣業務

在世界經濟跌宕起伏的宏觀環境下,工銀亞 洲作為中國工商銀行集團在香港的旗艦,不斷創 新經營和改革管理,優化經營結構,作出戰略佈 局,因此經營效益快速增長,去年全年業績更創 下歷史新高。

2011年年底,工銀亞洲的稅前盈利創新高, 達到40億港元,資產總值躍升51.7%至4,050億 港元,存款總額增加46.3%至2,988億港元。

在業務上,工銀亞洲根據母行國際化戰略規 劃,掌握機遇,大力拓展人民幣資產負債業務, 經營規模穩健成長,市場排名不斷爭先進位。

工銀亞洲主席暨行政總裁陳愛平認為銀行仍 有巨大的發展空間,並訂下從中型銀行發展成大 型金融企業的五年規劃。

三年努力 全情投入

能夠取得佳績,其中一個重要方向,是執著 堅持領先科技打造金融創新優勢,各同事歷時三 年的努力,建成了擁有自主知識產權的新一代核 心銀行應用系統FOVA。自此工銀亞洲與集團所 有海外機構採用統一系統平台,成為推進集團業 務全球化及一體化的重要基礎。

工行在2008年提出建構FOVA綜合銀行系 統,替代原來的IBS系統,以應付銀行全球化業 務拓展的需要。IBM及安永會計師事務所分別擔 任FOVA項目的項目管理顧問及獨立審計。

新舊銀行系統的比較



管理系統,信貸申請及審批 不同的系統處理貿易融 全面自動化 資及貸款

信用卡系統與核心系統 整合到核心系統內

貿易融資系統為多年前 轉換為單證系統,功能設計 先進,更能配合業務的長遠

資料由客戶提供



憑藉銀行來自不同部門、不同層面的員工 的共同努力,嶄新的FOVA系統終於在2012年 4月全面投入使用。強大優秀的綜合銀行系統, 對銀行業務有著關鍵性的影響。

FOVA解碼 🖁 🗗 🗗

FOVA可帶來甚麼效益?

- ➡ 高度自動化的統一系統流程,提 高工作效率
- 有極高擴容能力和實用性
- ┛ 具備多容性能,可兼容工行全球 辦事處的不同系統
- ┛ 靈活的系統設計可縮短開發新產 品及業務的籌備時間,迅速回應 市場的需求和變化
- ┛ 加強統一集團管理,總行和全球 分行的業務聯動
- ┛ 加強了市場及操作風險的管理
- 災備中心可應付城市級災難 ➡ 嚴謹的生產系統管理
- ┛ 專業的測試管理

管要求的IBM團隊,對FOVA系統以至參與開發工 作的技術團隊、參與制定需求及執行測試的工銀亞 洲員工,均給予高度評價。IBM團隊指出,FOVA 系統能實現銀行境內外機構營運一體化,並能全 面提升境外機構的業務處理能力和風險管理水平。



參與FOVA工程管理、制定業務需求和回應監

多幣種、多語言及跨時區的操作平台,為工行 邁向成為一家頂尖國際性銀行奠下了鞏固的基石。 銀行在香港設立了亞太區現金管理中心,新的 FOVA系統亦有利建立統一品牌,加強各業務部門 之間的協調和溝通,助銀行走出去,全速推展海外

透過實施貫穿各個業務層面的FOVA系統,由 設計、研發、測試到實施,工銀亞洲全體員工全 情投入,充分體現了「One Team、One Bank、 One Group」的團隊精神,不但促成了銀行在營運 上的提升,更促進了「One ICBC」的文化融合。

團隊凝聚力、銀行競爭力

工銀亞洲抱有長遠目標,無論外圍環境順逆, 均會將人才置於企業發展的首要位置。

在「以人為本」、「員工與公司共同成長」 的理念下,銀行不斷完善人力資源政策,促進員 工發展。銀行亦注重員工的能力提升,經常提供 全方位的培訓課程,並大力資助員工參加行外專 業進修培訓,設置網絡大學平台,以提高培訓效

為紀念FOVA工程成功投產這一重要里程,工 銀亞洲邀請全體管理層及員工代表共190餘人,在 位於中環核心的中國工商銀行大廈前拍攝歷史性的 團隊照,共同見證工銀亞洲科技發展史上的重要時 刻,並籌組活動答謝各位同事於FOVA工程上的傑 出貢獻。

工銀亞洲的企業文化建設有助凝聚全行上 下,體現一個集團、上下一心的精神。

